
TOTAL

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Florida Beaches 30% 27% 32% 36% 29% 30% 25% 30% 31% 28% 40% 26% 36% 17% 45%
NYC Subways 51% 53% 49% 49% 52% 51% 59% 49% 43% 51% 46% 56% 45% 66% 39%
Not Sure 20% 20% 19% 15% 19% 18% 16% 21% 26% 21% 14% 18% 18% 17% 16%

or the decision of New York officials to keep subways open and running 24 hours a day throughout the pandemic?
Gender Age Race Party

More Dangerous

Which was more dangerous -- the decision of Florida officials to recently re-open some beaches



Oth Con Mod Lib Suburb Urban Rural Private Govt Retired Unemployed Other Too Far Not Enough About Right Behind Us Still to Come Not Sure

24% 18% 33% 43% 31% 30% 25% 27% 40% 33% 23% 29% 12% 41% 33% 18% 36% 23%
48% 62% 48% 41% 51% 49% 53% 55% 48% 41% 54% 51% 63% 44% 51% 64% 47% 48%
27% 20% 19% 16% 17% 21% 23% 18% 13% 26% 23% 20% 25% 15% 16% 18% 16% 28%

or the decision of New York officials to keep subways open and running 24 hours a day throughout the pandemic?
Party Ideology Residence Employment Government Actions Worst of Pandemic

Which was more dangerous -- the decision of Florida officials to recently re-open some beaches



Health Economic Not Sure National Community Not Sure

40% 20% 18% 39% 24% 30%
42% 61% 31% 46% 56% 35%
18% 18% 52% 15% 20% 35%

or the decision of New York officials to keep subways open and running 24 hours a day throughout the pandemic?
Biggest Threat Rules from Your Community

Which was more dangerous -- the decision of Florida officials to recently re-open some beaches


